

ERRATA

Takeda, K., Narashima, F. and Nonaka, S. (1980) *Phytochemistry* **19**, 2175. The publishers regret that line 6 of the Abstract was incorrectly printed. Line 6 should read "stable commelinin (and its other metal analogues) and the analogous complexes obtained with shisonin, respectively."

Yokota, T. and Takahashi, N. (1980) *Phytochemistry* **19**, 2367. The authors regret that on p. 2368, 2nd column, 5th paragraph, line 5, "silylated with MeCN-BSA-TMCS (10:5:1), then", should be deleted. This sentence should be placed at the top of line 8 in the next (6th) paragraph.

Challice, J. S., Loeffler, R. S. T. and Williams, A. H. (1980) *Phytochemistry* **19**, 2435. The publishers regret that an oxygen atom was inadvertently omitted between C-1' and C-5' in formulae **1a** and **1b** on p. 2436.

Book Reviews (1980) *Phytochemistry* **19**, 2803. The publishers regret the omission of the reviewer's name, W. S. Pierpoint, on p. 2804.

Herz, W. and Kumar, N. (1981) *Phytochemistry* **20**, 99. Mass spectral data for the wrong compounds were included in the Note Added in Proof on p. 104 of this article. The correct data are as follows:

For the C-5 epimer of **10b** (Calc. for $C_{22}H_{26}O_8$: MW, 418.1626. Found: MW (MS), 418.1585). For the diacetate **13** (Calc. for $C_{24}H_{30}O_{10}$: MW, 478. Found: MW (MS), 478). The molecular ion was not observed in the high resolution MS, the first peak appearing at m/e 418.1664 (Calc. for $C_{22}H_{26}O_8$: 418.1626). Other significant peaks were found at m/e 376 ($C_{20}H_{24}O_7$), 358 ($C_{20}H_{22}O_6$), 334 ($C_{17}H_{18}O_7$), 320 ($C_{17}H_{20}O_6$), 292 ($C_{17}H_{20}O_6$), 292 ($C_{15}H_{16}O_6$), 275 ($C_{15}H_{15}O_5$), and 274 ($C_{15}H_{14}O_5$, base peak).